



## Kontrolní list věcného hodnocení k předkládaní žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

### 8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 06\_16\_075 (platnost od 26. 2. 2018)

Výzva MAS č.	290/06_16_075/CLLD_15_01_264
Registrační číslo projektu	8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti
Název projektu	Odborná učebna přírodopisu ZŠ Ležáků, Hlinecko
Název žadatele	Město Hlinecko
Datum zpracování	2. 5. 2019

Číslo	Název kritéria	Aspekt kvality projektu	Typ kritéria	Kategorie	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Zdroj informací	Odůvodnění
1.	Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku dvou a více předmětů v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu budou sloužit pro výuku jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu nebudou sloužit pro výuku ani jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí	20 10 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku předmětů přírodopis a přírodověda.
2.	Projekt řeší bezbariérovost školy	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Projekt zajistí bezbariérový přístup do všech učeben školy Projekt zajistí bezbariérový přístup pouze do učebny podpořené z IROP	20 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Projekt neřeší bezbariérovost školy
3.	Finanční náročnost projektu	Hospodárnost	Efektivnost Hospodárnost	Výše celkových způsobilých výdajů je do 500 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 500 000,01 Kč do 700 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 700 000,01 do 900 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 900 000,01 do 1 100 000,00 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je více než 1 100 000,00 Kč	20 15 10 5 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 7	Výše celkových způsobilých výdajů je 1 015 537,16
4.	Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, nezájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	Efektivnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit ke 2 a více mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	20	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám Dornu děti a mládeže Hlinecko a Mateřské školy Hlinecko.



neformálním a jiným aktivitám			Výstupy z projektu budou sloužit k jedné mimoškolní, zájmové, neformální nebo jiné aktivitě (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	10		Rubešova 1250, což je doloženo smlouvami o spolupráci
5. Úpravy venkovního prostранství	Účelnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou využívány pouze po dobu výuky. Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostранství. Projekt neřeší úpravy venkovního prostранství.	0	10	Součástí projektu je umístění pracovních setů na pozemek školy, které umožní badatelskou činnost.
6. Připravenost projektu ke stavebnímu řízení	Proveditelnost	Hodnotící	Žadatel doložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce. Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	0	10	K žádosti je doložen územní souhlas. Žádost o podporu, doložené stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, čestné prohlášení (příloha č. 14)
Celkové shrnutí věcného hodnocení	<p>Výběrová komise přidělila projektu ve věcném hodnocení celkem <b>65 bodů</b>, čímž žádost překročila minimální počet bodů pro kladné hodnocení věcného hodnocení.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 1 - <b>Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí</b> - Výstupy projektu budou sloužit pro výuku předmětů přírodopis a přírodověda (uděleno 20 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 2 - <b>Projekt řeší bezbariérovost školy</b> - Projekt neřeší bezbariérovost školy (uděleno 0 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 3 - <b>Finanční náročnost projektu</b> - Výše celkový způsobných výdajů je 1 015 537,16 (uděleno 5 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 4 - <b>Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním a jiným aktivitám</b> - Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám Domu dětí a mládeže Hlinsko a Mateřské školy Hlinsko, Rubešova 1250, což je doloženo smlouvami o spolupráci (uděleno 20 bodů)</p> <p>Projekt splňuje kritérium 5 - <b>Úpravy venkovního prostранství</b> - Součástí projektu je umístění stolu a lavic na pozemek školy, které umožní badatelskou činnost (uděleno 10 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 6 – <b>Připravenost projektu ke stavebnímu řízení</b> – K žádosti je doložen územní souhlas (uděleno 10 bodů)</p> <p><b>Závěr: Výběrová komise doporučuje projekt k financování.</b></p>					



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

MAS  
Hlincecko

Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce (Jméno a příjmení)	Podpis hodnotitele	Datum
Obec Vojtěchov	Jaroslav Kyncl		2.5.19
Obec Krouna	Mgr. Petr Schmied		2.5.19
Médea - z.s.	Mgr. Jiří Hrabčuk	podjatost	
GASTRO AZ, s.r.o.	Michael Bačkovský		2.5.19
Zemědělská a.s. Vysočina	Petr Bačkovský		2.5.19
TKG Hlinsko, z.s.	PhDr. Magda Křivanová		2.5.19
FOKUS Vysočina z.ú.	Bc. Jana Horynová		2.5.19

Ověřovatelka zápisu	
Jméno a příjmení	Ing. Lenka Šustrová
Podpis	
Datum	2.5.19

Signatář zápisu	
Jméno a příjmení	Jaroslav Kyncl
Podpis	
Datum	2.5.19

Zapisovatelka Výběrové komise	
Jméno a příjmení	Ing. Olga Ondráčková
Podpis	
Datum	2.5.19



### Kontrolní list věcného hodnocení k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

#### 8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 06\_16\_075 (platnost od 26. 2. 2018)

Výzva MAS č.	290/06_16_075/CLLD_15_01_264
Registrační číslo projektu	8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti
Název projektu	Zlepšení podmínek pro výuku přírodovědných předmětů v ZŠ Včelákov
Název žadatele	Městys Včelákov
Datum zpracování	2. 5. 2019

Číslo	Název kritéria	Aspekt kvality projektu	Typ kritéria	Kategorie	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Zdroj informací	Odůvodnění
1.	Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku dvou a více předmětů v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu budou sloužit pro výuku jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu nebudou sloužit pro výuku ani jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí	20 10 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku matematiky, přírodopisu, přírodovědy, chemie, fyziky a zeměpisu.
2.	Projekt řeší bezbariérovost školy	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Projekt zajistí bezbariérový přístup do všech učeben školy Projekt zajistí bezbariérový přístup pouze do učebny podpořené z IROP	20 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Projekt řeší bezbariérovost školy zakoupením schodolezu.
3.	Finanční náročnost projektu	Hospodárnost	Efektivnost Hospodárnost	Výše celkových způsobilých výdajů je do 500 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 500 000,01 Kč do 700 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 700 000,01 do 900 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 900 000,01 do 1 100 000,00 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je více než 1 100 000,00 Kč	20 15 10 5 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 7	Výše celkový způsobilých výdajů je 1 983 094,18 Kč.
4.	Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	Efektivnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit ke 2 a více mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	20	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám SDH Včelákov, což je doloženo smlouvou a spolupráci.



neformálním a jiným aktivitám	Účelnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit k jedné mimoškolní, zájmové, neformální nebo jiné aktivitě (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	10	10	10	10	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Součástí projektu je výstavba venkovní učebny a umístění lavíček pro badatelskou činnost.
5. Úpravy venkovního prostranství	Účelnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou využívány pouze po dobu výuky. Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství. Projekt neřeší úpravy venkovního prostranství.	0	10	10	10	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Součástí projektu je výstavba venkovní učebny a umístění lavíček pro badatelskou činnost.
6. Připravenost projektu ke stavebnímu řízení	Proveditelnost	Hodnotící	Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce. Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	0	0	10	10	Žádost o podporu, doložená stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, čestné prohlášení (příloha č. 14)	K žádosti je doložena pouze žádost o stavební povolení podaná na Stavební úřad Hlincecko.
Celkové shrnutí věcného hodnocení	<p>Výběrová komise přidělila projektu ve věcném hodnocení celkem <b>60 bodů</b>, čímž žádost překročila minimální počet bodů pro kladné hodnocení ve věcném hodnocení.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 1 - <b>Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí</b> - Výstupy projektu budou sloužit pro výuku matematiky, přírodopisu, chemie, fyziky a zeměpisu. (uděleno 20 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 2 - <b>Projekt řeší bezbariérovost školy</b> - Projekt řeší bezbariérovost školy zakoupením schodolezu (uděleno 20 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 3 - <b>Finanční náročnost projektu</b> - Výše celkový způsobitelných výdajů je 1 983 094,18 Kč. (uděleno 0 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 4 - <b>Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním a jiným aktivitám</b> - Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám SDH Včelákov, což je doloženo smlouvou a spolupráci. (uděleno 10 bodů)</p> <p>Projekt splňuje kritérium 5 - <b>Úpravy venkovního prostranství</b> - Součástí projektu je výstavba venkovní učebny a umístění lavíček pro badatelskou činnost. (uděleno 10 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 6 – <b>Připravenost projektu ke stavebnímu řízení</b> – K žádosti je doložena pouze žádost o stavební povolení podaná na Stavební úřad Hlincecko. (uděleno 0 bodů)</p> <p><b>Závěr: Výběrová komise doporučuje projekt k financování.</b></p>								



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce (Jméno a příjmení)	Podpis hodnotitele	Datum
Obec Vojtěchov	Jaroslav Kyncl		2.5.19
Obec Krouna	Mgr. Petr Schmied		2.5.19
Médea – z.s.	Mgr. Jiří Hrabčuk	podjatost	
GASTRO AZ, s.r.o.	Michael Bačkovský		2.5.19
Zemědělská a.s. Vysočina	Petr Bačkovský		2.5.19
TKG Hlinsko, z.s.	PhDr. Magda Křivanová		2.5.19
FOKUS Vysočina z.ú.	Bc. Jana Horynová		2.5.19

Ověřovatelka zápisu	
Jméno a příjmení	Ing. Lenka Šustrová
Podpis	
Datum	2.5.19

Signatář zápisu	
Jméno a příjmení	Jaroslav Kyncl
Podpis	
Datum	2.5.19

Zapisovatelka Výběrové komise	
Jméno a příjmení	Ing. Olga Ondráčková
Podpis	
Datum	2.5.19



### Kontrolní list věcného hodnocení k předkládaní žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

#### 8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 06\_16\_075 (platnost od 26. 2. 2018)

Výzva MAS č.	290/06_16_075/CLLD_15_01_264
Registrační číslo projektu	8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti
Název projektu	Venkovní učebna přírodních věd a řemeslných oborů Základní školy Raná, okres Chrudim
Název žadatele	Obec Raná
Datum zpracování	2. 5. 2019

Číslo	Název kritéria	Aspekt kvality projektu	Typ kritéria	Kategorie	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Zdroj informací	Odůvodnění
1.	Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku dvou a více předmětů v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu budou sloužit pro výuku jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu nebudou sloužit pro výuku ani jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí	20 10 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku přírodních věd, technických a řemeslných oborů.
2.	Projekt řeší bezbariérovost školy	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Projekt zajistí bezbariérový přístup do všech učeben školy Projekt zajistí bezbariérový přístup pouze do učebny podpořené z IROP	20 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Projekt neřeší bezbariérovost školy.
3.	Finanční náročnost projektu	Hospodárnost	Efektivnost Hospodárnost	Výše celkových způsobilých výdajů je do 500 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 500 000,01 Kč do 700 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 700 000,01 do 900 000 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 900 000,01 do 1 100 000,00 Kč Výše celkových způsobilých výdajů je více než 1 100 000,00 Kč	20 15 10 5 0	20 15 10 5 0	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 7	Výše celkový způsobilých výdajů je 1 096 678,30 Kč.
4.	Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	Efektivnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit ke 2 a více mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	20	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám ZŠ a MS Holešín, MŠ Pokřikov a Mysiveckého sdružení Raná a SDH Raná.



neformálním a jiným aktivitám	Účelnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit k jedné mimoškolní, zájmové, neformální nebo jiné aktivitě (pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce)	10	10	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Součástí projektu je úprava venkovního prostřanství mezi školou a venkovní učebnou.
5. Úpravy venkovního prostřanství	Účelnost	Hodnotící	Výstupy z projektu budou využívány pouze po dobu výuky.	0	10	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Součástí projektu je úprava venkovního prostřanství mezi školou a venkovní učebnou.
6. Připravenost projektu ke stavebnímu řízení	Proveditelnost	Hodnotící	<p>Projekt neřeší úpravy venkovního prostřanství.</p> <p>Žadatel doložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p> <p>Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p>	0	10	<p>Žádost o podporu, doložené stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, čestné prohlášení (příloha č. 14)</p> <p>K žádosti je doložena pouze žádost o stavební povolení podaná na Stavební úřad Hlincecko.</p>	K žádosti je doložena pouze žádost o stavební povolení podaná na Stavební úřad Hlincecko.
Celkové shrnutí věcného hodnocení	<p>Výběrová komise přidělila projektu ve věcném hodnocení celkem <b>55 bodů</b>, čímž žádost překročila minimální počet bodů pro kladné hodnocení.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 1 - <b>Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ a SŠ v oblasti klíčových kompetencí</b> - Výstupy projektu budou sloužit pro výkon přírodních věd a řemeslných oborů. (uděleno 20 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 2 - <b>Projekt řeší bezbariérovost školy</b> - Projekt neřeší bezbariérovost školy (uděleno 0 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 3 - <b>Finanční náročnost projektu</b> - Výše celkový způsobných výdajů je 1 096 678,30 Kč. (uděleno 5 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 4 - <b>Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním a jiným aktivitám</b> - Výstupy projektu budou sloužit k aktivitám ZŠ a MŠ Holetín, MS Pokříkov a Mysliveckého sdružení Raná a SDH Raná. (uděleno 20 bodů)</p> <p>Projekt splňuje kritérium 5 - <b>Úpravy venkovního prostřanství</b> - Součástí projektu je úprava venkovního prostřanství mezi školou a venkovní učebnou. (uděleno 10 bodů).</p> <p>Projekt splňuje kritérium 6 – <b>Připravenost projektu ke stavebnímu řízení</b> – K žádosti je doložena pouze žádost o stavební povolení podaná na Stavební úřad Hlincecko. (uděleno 0 bodů)</p> <p><b>Závěr: Výběrová komise doporučuje projekt k financování.</b></p>						





EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce (Jméno a příjmení)	Podpis hodnotitele	Datum
Obec Vojtěchov	Jaroslav Kyncl		2. 5. 19
Obec Krouna	Mgr. Petr Schmied		2. 5. 19
Médea – z.s.	Mgr. Jiří Hrabčuk	podjatost	
GASTRO AZ, s.r.o.	Michael Bačkovský		2. 5. 19
Zemědělská a.s. Vysočina	Petr Bačkovský		2. 5. 19
TKG Hlinsko, z.s.	PhDr. Magda Křivanová		2. 5. 19
FOKUS Vysočina z.ú.	Bc. Jana Horynová		2. 5. 19

Ověřovatelka zápisu	
Jméno a příjmení	Ing. Lenka Šustrová
Podpis	
Datum	2. 5. 19

Signatář zápisu	
Jméno a příjmení	Jaroslav Kyncl
Podpis	
Datum	

Zapisovatelka Výběrové komise	
Jméno a příjmení	Ing. Olga Ondráčková
Podpis	
Datum	2. 5. 19



### Kontrolní list věcného hodnocení k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

#### 8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP č. 06\_16\_075 (platnost od 26. 2. 2018)

Výzva MAS č.	290/06_16_075/CLLD_15_01_264
Registrační číslo projektu	8. výzva Místní akční skupina Hlinecko, z.s.-IROP 2-Vzdělávání a rozvoj osobnosti
Název projektu	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0011253
Název žadatele	Učíme se v Pohodě
Datum zpracování	Středisko volného času POHODA a POHODA COOL 2. 5. 2019

Číslo	Název kritéria	Aspekt kvality projektu	Typ kritéria	Kategorie	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Zdroj informací	Odvodnění
1.	Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení zařízení pro neformální a celoživotní vzdělávání v oblasti klíčových kompetencí	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku dvou a více předmětů v rámci klíčových kompetencí  Výstupy projektu budou sloužit pro výuku jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí  Výstupy projektu nebudou sloužit pro výuku ani jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí	20  10  0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku přírodních věd, cizích jazyků a řemeslných oborů.
2.	Projekt řeší bezbariérovost školy	Efektivnost Účelnost	Hodnotící	Projekt zajistí bezbariérový přístup do všech učeben školy  Projekt zajistí bezbariérový přístup pouze do učebny podpořené z IROP	20  0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2	Projekt neřeší bezbariérovost SVČ.
3.	Finanční náročnost projektu	Hospodárnost	Efektivnost Hospodárnost	Výše celkových způsobilých výdajů je do 500 000 Kč  Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 500 000,01 Kč do 700 000 Kč  Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 700 000,01 do 900 000 Kč  Výše celkových způsobilých výdajů je v rozsahu od 900 000,01 do 1 100 000,00 Kč  Výše celkových způsobilých výdajů je více než 1 100 000,00 Kč	20  15  10  5  0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 7	Výše celkový způsobilých výdajů je 998 705,50 Kč.



4.	Využití výstupů projektu	Účelnost	Hodnotící	Výstupy projektu jsou využité devět a více měsíců v roce	20	20	Výstupy projektu budou využity 12 měsíců v roce.
5.	Úpravy venkovního prostранství	Účelnost	Hodnotící	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostранství. Projekt neřeší úpravy venkovního prostранství.	10	10	Součástí projektu je úprava venkovního prostранství u SVC.
6.	Připravenost projektu ke stavebnímu řízení	Proveditelnost	Hodnotící	Žadatel doložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce. Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu (resp. registrace žádosti v ISKP) platné územní rozhodnutí nebo územní souhlas a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	10	10	K žádosti je doložen územní souhlas a čestné prohlášení, že součástí projektu nejsou stavební práce.
<b>Celkové shrnutí věcného hodnocení</b>				Výběrová komise přidělila projektu ve věcném hodnocení celkem <b>65 bodů</b> , čímž žádost překročila minimální počet bodů pro kladné hodnocení věcného hodnocení. Projekt splňuje kritérium 1- <b>Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení zařízení pro neformální a celoživotní vzdělávání v oblasti klíčových kompetencí</b> - Výstupy projektu budou sloužit pro výuku přírodních věd, cizích jazyků a řemeslných oborů (uděleno 20 bodů). Projekt splňuje kritérium 2 - <b>Projekt řeší bezbariérovost školy</b> - Projekt neřeší bezbariérovost SVC (uděleno 0 bodů). Projekt splňuje kritérium 3 - <b>Finanční náročnost projektu</b> - Výše celkový způsobilých výdajů je 998 705,50 Kč. (uděleno 5 bodů). Projekt splňuje kritérium 4 - <b>Využití výstupů projektu</b> - Výstupy projektu budou využity 12 měsíců v roce. (uděleno 20 bodů) Projekt splňuje kritérium 5 - <b>Úpravy venkovního prostранství</b> - Součástí projektu je úprava venkovního prostранství u SVC. (uděleno 10 bodů). Projekt splňuje kritérium 6 – <b>Připravenost projektu ke stavebnímu řízení</b> – K žádosti je doloženo čestné prohlášení, že součástí projektu nejsou stavební práce. (uděleno 10 bodů) <b>Závěr: Výběrová komise doporučuje projekt k financování.</b>	0	0	Studie proveditelnosti kapitola 2 Žádost o podporu Studie proveditelnosti kapitola 2 Žádost o podporu, doložené stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, čestné prohlášení (příloha č. 14)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

MAS  
Hlinecko

Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce (Jméno a příjmení)	Podpis hodnotitele	Datum
Obec Vojtěchov	Jaroslav Kyncl		2. 5. 19
Obec Krouna	Mgr. Petr Schmied		2. 5. 19
Médea – z.s.	Mgr. Jiří Hrabčuk	podjatost	2. 5. 19
GASTRO AZ, s.r.o.	Michael Bačkovský		2. 5. 19
Zemědělská a.s. Vysočina	Petr Bačkovský		2. 5. 19
TKG Hlinsko, z.s.	PhDr. Magda Křivanová		2. 5. 19
FOKUS Vysočina z.ú.	Bc. Jana Horynová		2. 5. 19

Ověřovatelka zápisu	
Jméno a příjmení	Ing. Lenka Šustrová
Podpis	
Datum	2. 5. 19

Signatář zápisu	
Jméno a příjmení	Jaroslav Kyncl
Podpis	
Datum	2. 5. 19

Zapisovatelka Výběrové komise	
Jméno a příjmení	Ing. Olga Ondráčková
Podpis	
Datum	2. 5. 19